

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего
образования
«Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева»
(КГПУ им. В. П. Астафьева)
Институт социально-гуманитарных технологий
Кафедра специальной психологии

ОТЗЫВ РУКОВОДИТЕЛЯ НА МАГИСТЕРСКУЮ ДИССЕРТАЦИЮ

Студентки **Волковой Ирины Николаевны**

Направленность (профиль) образовательной программы

37.04.01 «Психология»

Магистерская программа

Психологическое консультирование и психотерапия

Тема магистерской диссертации: **Взаимосвязь самооценки родителя со стилем воспитания ребенка**

Исследование, выполненное Волковой И.Н. посвящено созданию психологической программы повышения уровня самооценки родителей и обучению их эффективным способам взаимодействия с детьми. Данная программа может использоваться специалистами в области семейной психотерапии и педагогами для оптимизации процесса воспитания.

Актуальность проблемы исследования Волковой И.Н. связана с необходимостью совершенствования комплекса мер по эффективному воспитанию дошкольников и формированию адекватной самооценки, как необходимого условия формирования психического здоровья.

Новизна работы состоит в том, что предложена оригинальная концепция взаимосвязи между самооценкой родителя и стилем воспитания ребенка. Разработана программа направлена на повышение уровня самооценки родителей и обучение их эффективным способам взаимодействия с детьми. Данная программа позволяет не только повысить уверенность родителей в своих воспитательных навыках, но и способствует созданию благоприятного эмоционального климата в семье, что положительно сказывается на развитии ребенка.

Работа Волковой И.Н. имеет теоретическую значимость исследования: результаты исследования могут быть использованы в дальнейшем изучении влияния родительской самооценки на стиль воспитания детей.

Практическая значимость работы определяется возможностью использования разработанной программы для повышения уровня самооценки родителей и обучение их эффективным способам взаимодействия с детьми. Данная программа может использоваться специалистами в области семейной психотерапии и педагогами для

оптимизации процесса воспитания. Кроме того, рекомендации могут применяться родителями непосредственно при взаимодействии с детьми.

Волкова И.Н. проанализировала отечественную и зарубежную литературу по проблеме исследования. Так же самостоятельно разработала организацию, структуру проведения экспериментальной части работы и разработала психологическую программу.

Волкова И.Н. представила диссертацию в установленное время.

Магистерская диссертационная работа соответствует требованиям, её автор, Волкова Ирина Николаевна полностью отвечает требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам магистров 37.04.01 «Психология», психологическое консультирование и психотерапия.

Научный руководитель
Д-р псих.н., профессор
кафедры специальной психологии
КГПУ им. В.П. Астафьева



Е.А. Черенёва Черенёва Е.А.

« 29 » ноября 2024 г.